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平成２２年 第６回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      平成２２年１１月２９日（月） 

                      午後 １時２９分  開 会 

１．出席議員 

  議 長 ９番 杉 本 邦 雄 議員    １番 津 川   均 議員 

      ２番 横 山 忠 男 議員    ３番 高 田   勲 議員 

      ４番 大 沼 恒 雄 議員    ５番 絵 内 勝 己 議員 

      ６番 上 野 敏 夫 議員    ７番 橋 場   守 議員 

      ８番 中 村 保 夫 議員   １０番 渡 辺 敏 昭 議員 

 

２．欠席議員  なし 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町   長  西 田 篤 正 君   

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長      生 沼 篤 司 君  会計管理者  金 子 幸 保 君 

総務課長     神   憲 彦 君  地域開発課長 横 山   茂 君   

財政課長     辻 山 典 哉 君  農業振興課長 栗 中 一 弘 君    

住民生活課長 辻   広 治 君  建設課長補佐 菅 原 秀 史  君    

保健福祉課長 吉 田 憲 司 君  和風園園長  中 山 利 之  君   

旭寿園園長  浅 野 信 行  君 

    

５．教育委員会委員長の委任を受けて出席した説明員 

  教育長       松 田   剛 君    

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長     金 平  嘉 則  君  書  記   川 嶋   智  君 
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７．付議案件は次のとおり 

（議件番号）     （件   名） 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

議案第 ７０ 号 町職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例について 

議案第 ７１ 号 特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例につい

て 

議案第 ７２ 号 特別職及び教育長の給与に関する特例条例の一部を改正する条

例について 

発議第  ２ 号 沼田町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部

を改正する条例について 

請願第  ２ 号 ＴＰＰ交渉への参加中止を求める請願について 

意見案第１１ 号 ＴＰＰ交渉への参加中止を求める意見書（案）について 
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開 会   １時２９分 

   

（開 会 宣 言） 

○議長（杉本邦雄議長）只今の出席議員数は１０人です。定足数に達してますので、

本日を以って召集されました平成２２年第６回沼田町議会臨時会を開会します。こ

れより本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手元に配布のとおりであります。 

   

（会議録署名議員の指名） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名

議員は、会議規則第１２０条の規定により、４番、大沼議員、５番、絵内議員を指

名致します。 

   

（会期の決定） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第２、会期の決定を議題と致します。お諮り致します。

本臨時会の会期は本日１日間に致したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間に決し

ました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第３、議案第７０号。町職員の給与に関する条例等の

一部を改正する条例についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。総務

課長。 

○総務課長（神憲彦課長）議案第７０号。町職員の給与に関する条例等の一部を改

正する条例について。町職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例を提出す

る。平成２２年１１月２９日提出、町長名です。 

 町職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例（町職員の給与に関する条例

の一部を改正する条例）第１条町職員の給与に関する条例（昭和２６年条例第５号）

の一部を次のように改める。以下お目通しを頂きたいと思いますが、今回の改正に

つきましてはご承知のとおり８月に人事院から給与の官民格差を解消するため、平

均１．５％の引き下げ勧告が出され、国においては先週２６日でございますけれど

も、参議院の本会議で勧告通り給与関連法案が成立したところでございます。 

 本町におきましても、人事院勧告に準じて給与条例等の改正を行うものですが、

改正にあたっては組合、職員組合の理解をいただくと共に、他町村の動向も十分踏

まえた中で提案をいたしているものでございます。改正内容につきましては、別紙
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資料をご覧頂きたいと思いますが、改正の第１点目は５５歳を越え、且つ６級職に

ある職員の支給額を１．５％、月額に致しますと約７千円ほどになりますけれども、

これの引き下げを行うもの。２点目は４０歳代以上の職員の支給額を０．１％、月

額で２００円から５００円の引き下げを行うもの。３点目は期末勤勉手当の至急割

合を０．２ヵ月分削減し、年間支給額を４．１５ヶ月から３．９５ヶ月に減額する

もの。また、実施時期につきましては国と同様、１２月１日からとするものですけ

れども、国においては４月から１１月までの、格差相当額を１２月の期末勤勉手当

で減額調整をすることとしておりますけれども、当町におきましては１２月の期末

勤勉手当が、大幅に削減されることによる地域経済の影響を考慮いたしまして、調

整は行わないものとしたものでございます。以上が今回の改正内容となっておりま

すけれども、今回の改正で約８８０万円の削減が図られることとなるものでござい

ます。以上よろしくお願い致します。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、説明が終わりました。これより質疑に入ります。質

疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑なしと認め質疑を終結致します。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。はい、橋場議員。 

○７番（橋場 守議員）７番。民間企業の労働者の平均賃金が１０年以上下がりっ

ぱなしという国は世界の主要国と言われている２０数カ国の中でね、日本だけだち

ゅうんですね、１０数年も下がりっぱなしなんですよ。これで景気良くなるはずは

ないんですよね一方あの、大企業と言う、この名前の付く企業というのは資本金が

１億円、１０億円以上ですね、１０億円以上の資本金を持ってる大企業って言うの

は、１年間で２０兆円以上溜め込んでるんですね、そう言う状況の下でねやはりあ

の、低賃金を一般企業のね、労働者の賃金が下がりっぱなしなんですよ。これをや

っぱりね改革させる、これは国の、政治の力でねやれるんですね、ここんところを

きちっと直すことをしなければね、そういう状態そのままにしておいて、民間企業

の労働者の賃金が下がっているから、公務員の給料下げなきゃならんてこういうね、

理屈は逆さまだと思うんですよ。ですから私はこの際そういうやり方に、を直すと

いう意味でおいてですね、この賃金の引き下げには反対を致します。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、他にご意見ありませんか。なければ採決を致します。

議案第７０号に賛成の方挙手願います。 

（挙手多数） 

○議長（杉本邦雄議長）はい、挙手多数により、原案のとおり決することになりま

した。 
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○議長（杉本邦雄議長）日程第４、議案第７１号。特別職の職員の給与に関する条

例の一部を改正する条例についてを議題と致します。提案理由の説明を求めます。

総務課長。 

○総務課長（神 憲彦課長）議案第７１号、特別職の職員の給与に関する条例の一

部を改正する条例について。特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条

例を提出する。平成２２年１１月２９日提出、町長名です。 

特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例。第１条特別職の職員の

給与に関する条例（平成１４年条例第３６号）の一部を次のように改正する。以下

お目通し頂きたいと思いますが、今回の改正は只今議決をいただきました、職員に

準じて第１条で１２月に支給される期末手当を０．１５か月分削減し、１２月の至

支給割合を２．１７５ヶ月から２．０２５ヶ月に減額するもの。第２条で平成２３

年度以降の６月と１２月の支給割合を職員と同率にし、年間支給割合が４．１０か

ら３．９５ヶ月になるものでございます。よろしくご審議をお願い致します。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、説明が終わりました。これより質疑に入ります。質

疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑なしと認め質疑を終結致します。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第７１号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（杉本邦雄議長）日程第５、議案第７２号。特別職及び教育長の給与に関す

る特例条例の一部を改正する条例についてを議題と致します。提案理由の説明を求

めます。総務課長。 

○総務課長（神 憲彦課長）議案第７２号、特別職及び教育長の給与に関する特例

条例の一部を改正する条例について。特別職及び教育長の給与に関する特例条例の

一部を改正する条例を提出する。平成２２年１１月２９日提出、町長名でございま

す。 

特別職及び教育長の給与に関する特例条例の一部を改正する条例。特別職及び教

育長の給与に関する特例条例（平成１５年条例第２１号）の一部を次のように改め
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る。第１条中７４３，３００円を７３２，２００円に、６１４，６００円を６０５，

４００円に、５６３，７００円を５５５，３００円に改める。附則この条例は平成

２２年１２月１日から施行する。 

今回の改正につきましては、４０歳代以上の職員の月例給が引き下げられたこと

から、特別職におきましても５５歳を越える職員の引き下げ率に準じて、月例給を

１．５％、町長で１１，１００円、副町長で９，２００円、教育長で８，４００円

それぞれ引き下げを行うものとなっております。先ほど議決をいただきました特別

職の期末手当の減額分とあわせますと、今年度分で約５４万円の削減が図られるも

のとなるものでございます。以上よろしくご審議の程お願い致します。 

○議長（杉本邦雄議長）はい、説明が終わりました。これより質疑に入ります。質

疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑なしと認め質疑を終結致します。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め、討論を終結致します。本案について採

決致します。お諮り致します。議案第７２号は、原案のとおり決することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。 

 

○議長（杉本邦雄議長）日程第６、発議第２号、沼田町議会議員の議員報酬及び費

用弁償等に関する条例の一部を改正する条例についてを議題と致します。ここで提

案理由の説明を求めるところですが、この際説明を省略したいと思います。これに

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認め、説明を省略することに決しました。こ

れより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）質疑なしと認め、質疑を終結致します。これより討論に入

ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め討論を終結致します。本案について採決

致します。お諮り致します。発議第２号は原案のとおり決することにご異議ありま
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せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり決し

ました。暫時休憩致します。 

 

（日程の追加） 

○議長（杉本邦雄議長）再開致します。議事日程の追加についてお諮り致します。

只今事務局より請願１件について追加案件が提出されました。この際これを日程に

追加したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって日程第７、請願第２号、Ｔ

ＰＰ交渉への参加中止を求める請願についてを日程に追加することに決しました。 

 

（追加議案） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第７、請願第２号、ＴＰＰ交渉への参加中止を求める

請願についてを議題と致します。本請願については、会議規則第９２条第２項の規

定により委員会付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって請願第２号は委員会付託を

省略することに決しました。直ちに審議に入ります。ここで紹介議員より説明を求

めるところですが、この際説明、質疑を省略したいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって説明、質疑を省略すること

に決しました。これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め討論を終結致します。本案について採決

致します。お諮り致します。請願第２号は採択すべきものと決定してご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、請願第２号は採択すべき

ものと決しました。 

 

（日程の追加） 

○議長（杉本邦雄議長）議事日程の追加についてお諮り致します。只今採択されま
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した請願に伴う意見案について追加案件が提出されました。この際これを日程に追

加したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって日程第８、意見案第１１号、

ＴＰＰ交渉への参加中止を求める意見書（案）についてを日程に追加することに決

しました。 

 

（意見案の審議） 

○議長（杉本邦雄議長）日程第８、意見案第１１号、ＴＰＰ交渉への参加中止を求

める意見書（案）についてを議題と致します。提案者より説明を求めるところです

が、この際説明、質疑を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって説明、質疑を省略すること

に決しました。これより討論に入ります。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご意見なしと認め討論を終結致します。お諮り致します。

本案は原案のとおり関係機関に提出することに決定してご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（杉本邦雄議長）ご異議なしと認めます。よって、本案は原案どおり関係機

関に提出することに決しました。 

 

（閉 会 宣 言） 

○議長（杉本邦雄議長）以上で本臨時会に付議された案件は全て終了致しました。

これにて平成２２年第６回沼田町議会臨時会を閉会致します。ご苦労様でした。 

 

１時４５分 閉会 
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会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

 

             議  長 

 

             署名議員 

 

             署名議員 

 


